
07
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0
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9
32
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67

D Absauganlage
Original-Anleitung

GB Dust extractor
Translation from the original instruction manual

FR Installation d’aspiration
Traduction du manuel d’origine

I Impianto di aspirazione
Traduzione dalle istruzioni d’uso originali

E Dispositivo de aspiración
Traducción de la instrucción de original

PT Sistema de aspiração
Tradução do manual de instruções original

NL Afzuiginstallatie
Vertaling van originele handleiding

NO Avtrekksanlegg
Oversettelse fra original brukermanual

SE Uppsugningsanläggning
Översättning av original-bruksanvisning

DK Udsufgningsanlæg
Oversættelse fra den originale brugervejledning

FIN Purunimuri
Käännös alkuperäisestä käyttöohjeesta

EST Imamisseade

SLO

SK

CZ

RU

D Absauganlage 03–05

GB Dust extractor 06–08

FR Installation d’aspiration 09–11

I Impianto di aspirazione 12–14

E Dispositivo de aspiración 15–17

PT Sistema de aspiração 18–20

NL Afzuiginstallatie 21–23

NO Avtrekksanlegg 24–26

SE Uppsugningsanläggning 27–29

DK Udsufgningsanlæg 30–32

FIN Purunimuri 33–35

EST Imamisseade 36–38

SLO

SK

CZ

RU

ha 1000
Art.-Nr. 7510 0906, 7510 0922

ha 1000
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Fig. 1
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Schaltplan ha 1000, 230 V

SB = Ein-/Ausschalter
ST = Temperatursensor des Kompressormotors
MC = Motor
C = Kondensator

L N

SB

ST MC

C
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deutsch 3

Hersteller:
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Verehrter Kunde,
Wir wünschen Ihnen viel Freude und Erfolg beim Arbeiten 
mit Ihrer neuen scheppach Maschine.

Hinweis:
Der Hersteller dieses Gerätes haftet nach dem geltenden 
Produkthaftungsgesetz nicht für Schäden, die an diesem 
Gerät oder durch dieses Gerät entstehen bei:

Wir empfehlen Ihnen: 

Handbuch enthaltenen Anweisungen aufmerksam lesen.

Gebrauchsanweisung lesen:
Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig durch, be-

oder Eingriffe daran vornehmen.
Gefährliche elektrische Spannung

-
lage die Stromzufuhr aus.
Gefährdung durch heiße Oberflächen

sich stark erhitzen können.
Gefährdung durch plötzlichen Start

-

Lesen Sie vor der Montage und vor Inbetriebnahme den ge-

Ma schine kennenzulernen und ihre bestimmungsgemäßen 
Einsatzmöglichkeiten zu nutzen.

Sie mit der Maschine sicher, fachgerecht und wirt schaft lich 
-

hülle geschützt vor Schmutz und Feuchtigkeit, bei der Ma-
-

nahme der Arbeit gelesen und sorgfältig beachtet wer den. 
An der Maschine dürfen nur Personen arbeiten, die im Ge-
brauch der Maschine unterwiesen und über die damit ver-
bundenen Gefahren unterrichtet sind. Das ge for der te Min-
destalter ist einzuhalten.

beachten.

Allgemeine Hinweise

-
tionen werden nicht anerkannt.

nungs anweisung mit dem Gerät vertraut.

Ihrem scheppach-Fachhändler.

ha 1000

Lieferumfang: 

Absauganlage

Absaugschlauch D100 mm

Filterbeutel 

Technische Daten:

Baumaße D x H mm 

Absaugstutzen, 
Anschluss D mm 

100

Schlauchlänge mm 2000

Luftleistung m3/h 183

Druckdifferenz Pa 2500 

Filterfläche m2 0,3

Behälter l 50

Gewicht kg 11,0

Antrieb:

Elektromotor 

Aufnahmeleistung P 1 1100 W

Abgabeleistung P 2 660 W

Motordrehzahl 1/min 20000

Leerlaufgeräusch 
dB (A) 

85

Technische Änderungen vorbehalten!

Ausstattung: Fig.1

1 Motorgehäuse
2
3 Ein-Ausschalter
4
5 Absaugschlauch
6 Schlauchklemmen
7
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4 deutsch 

� Allgemeine Sicherheitshinweise

Bewahren Sie diese Gebrauchs -und Bedienungsanweisung 
gut auf und stellen Sie sie den Personen zur Verfügung, die 
das Gerät benutzen.
Wichtige Informationen
Lesen Sie die Gebrauchsanleitung aufmerksam durch. Die 
meisten Unfälle im Umgang mit dem Absauganlage entste-
hen durch Missachtung der grundlegenden Sicherheitsre-

-
rensituationen und die gewissenhafte Einhaltung der Si-
cherheitsvorschriften können Unfälle vermieden werden. 

� Sicherheitshinweise

-
ter, die an der Maschine arbeiten.

beachten.

Leitungen verwenden.

gerade und standsicher aufgestellt ist.

Maschine fern.

sein

dürfen aber nur unter Aufsicht an der Maschine arbei-
ten.

der Elektroinstallation dürfen nur von Fachkräften aus-
geführt werden.

-
schluss.

-
fen diese nicht bedienen.

-

-

-
triebnahme die Maschine wieder ordnungsgemäß an das 

� Bestimmungsgemäße Verwendung

Die Maschine entspricht der gültigen EG-Maschinen richt-
linie.

-
schine und anderer Sachwerte entstehen.

bestimmungsgemäß, sicherheits- und gefahrenbewusst 

sondere Störungen, die die Sicherheit beeinträchtigen 

-
stoff- oder Holzstücke.

-
behör des Herstellers betrieben werden.

für Deutschland.

bestimmungsgemäß. Für daraus resultierende Schäden 

gebenen Abmessungen müssen eingehalten werden.

sonstigen, allgemein anerkannten sicherheitstechni-

oder instandgesetzt werden, die damit vertraut und über 
-

Herstellers für daraus resultierende Schäden aus.
-

lers genutzt werden.

� Restrisiken

Die Maschine ist nach dem Stand der Technik und den an-
erkannten sicherheitstechnischen Regeln gebaut. Dennoch 
können beim Arbeiten einzelne Restrisiken auftreten.

-

Augenschutz und Staubmaske tragen.

beutels ist das Einatmen von Staub möglich. Werden die 

kann dies zum Einatmen von Staub führen.

-
gen.

-
nungsgemäßer Elektro-Anschlussleitungen.

-
-
-

achtet werden.
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deutsch 5

Montage:

Aus verpackungstechnischen Gründen ist Ihre Maschine 
nicht komplett montiert.

-
häuse ab.

Fig. 2
-

gung.

1
2 Filtersack
3 Absaugschlauch
4 2 Schlauchschellen
5
Montage Filterpatrone mit Filterbeutel, Fig. 3

Fig. 4 

Fig. 5

Montage Absaugschlauch, Fig. 6 (Erdung)
-

Schlauchstutzen des Gehäuses montieren

Fig. 7 
Die andere Seite des Absaugschlauches mit Schlauch-

� Elektrischer Anschluss

dürfen nur von einer Elektro-Fachkraft durchgeführt wer-
den.
Der installierte Elektromotor ist betriebsfertig ange-

-

Wichtige Hinweise
Schadhafte Elektro-Anschlussleitungen
An elektrischen Anschlussleitungen entstehen oft Isolations-
schäden.
Ursachen sind:

Führung der Anschlussleitung.

-
steckdose.

Solche schadhaften Elektro-Anschlussleitungen dürfen 
nicht verwendet werden und sind auf Grund der Isolations-
schäden lebensgefährlich.

Elektrische Anschlussleitung regelmäßig auf Schäden 

Anschlussleitung nicht am Stromnetz hängt.
Elektrische Anschlussleitungen müssen den einschlägigen 

Wechselstrommotor

schnitt von 1,0 Quadratmillimeter aufweisen.

triebs einheit mit Schalter einsenden.

EG-Konformitätserklärung

n GmbH, Günzburger Str. 69; D-89335 Ichenhausen, dass die nachfolgend 

Erklärung Ihre Gültigkeit.

Absauganlage

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

EG-Maschinenrichtlinie 98/37/EG (bis 28.12.2009), 
EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG (ab 29.12.2009), 
EG-Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EWG, 
EG-EMV Richtlinie 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Ort, Datum
Ichenhausen, 07.07.2009

Unterschrift
Thomas Honigmann (Geschäftsführer)
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6 english

Manufacturer:
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Dear customer,

scheppach machine.

Advice:
-

facturer of this device is not liable for damages which arise 
on or in connection with this device in case of:

-

We recommend
-

Read the instructions manual:

Dangerous Voltage

before each contact.
 
Danger due to hot surfaces

 
Danger due to sudden start

blackout.

-

life of the machine.

-

-
served.

-

machines.

General notes

-

-

ha 1000

Scope of delivery: 

Filter cartridge

Filter bag

Specifications:

Dimensions d x h mm

Exhaust connection 
d mm

100

Hose length mm 2000

Airflow m³/h 183

Suction Pa 2500 

Filter surface m² 0,3

Container l 50

Weight kg 11,0

Drive:

Electric motor

Rated input P 1 1100 W

Rated output P 2 660 W

Motor speed rpm 20000

Noise level at idle 
dB(A)

85

Due to technical modifications!

Components: Fig.1

1 Motor casing
2 Shavings container
3
4
5
6
7

� General Information

-
-
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english 7

with the device before use.

-
struction of the device when ordering.

� Safety Instructions

with the machine.
-

chine. 

stands level and stable.

-

-

-

use.

to the casing.
-

-
-

� Intended Use

This machine complies with the current EC machinery direc-
tive.

others, or might have adverse effects on the machine or 
other material assets.

accordance with the intended use, bearing in mind the 

-

-

-

-

or wood.

original accessories from the manufacturer.
-

-
structions, as well as the dimensions stated in the tech-

-

-

of the manufacturer for damage arising from this.

from the manufacturer.

� Remaining hazards

The machine was designed according to the state of the art 
and accepted safety standards. However, remaining risks 
might occur during work.

connecting cables are being used.

Assembly

For packaging reasons your machine is not entirely assem-
bled.

Fig. 2
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8 english

1 Filter cartridge
2 Filter bag
3
4
5

Mounting the filter cartridge with filter bag, fig. 3

Fig. 4

Fig. 5

Place the entire motor casing on the container and secure 

Mounting the exhaust hose, fig. 6 (earthing)

-

Fig. 7

� Electrical Connection

-
-

regulations.
Important Notes

Power cords often suffer insulation damage.

or door cracks.

Such faulty power cords must not be used and are a danger 
to life because of the damaged insulation!

-
-

-
scribed. 
AC Motor

-
tails:

EC Declaration of Conformity

Exhaust system

ha 1000

Article number
7510 0906, 7510 0922

EC machine directive 98/37/EG (< 28.12.2009), 
EC machine directive 2006/42/EG (> 29.12.2009), 
EC Low voltage directive 2006/95/EWG, 
EC-EMV directive 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Place, date:
Ichenhausen, Germany, 07.07.2009

Signature
Thomas Honigmann (Managing director)
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Constructeur:
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69, 
D-89335 Ichenhausen

Cher client,

avec votre nouvelle machine scheppach.

Remarque

-
vants:

Nous vous conseillons 

montage et la mise en oeuvre. 

Lecture du mode díemploi:

Tension électrique dangereuse
-

Danger du aux surfaces chaudes

Danger dû à un démarrage subit
-

-

la machine. 

-

Conseils généraux

-
-

mer aussitôt le livreur.
-

rieures.

ha 1000

Composition de la livraison: 

Caractéristiques techniques

Dimensions D x H mm 

Manchon díaspiration, 
raccord ø mm 

100

longueur du tuyau mm 2000

capacité m3/h 183

Différence de 
pression Pa 

2500 

Surface du filtre m2 0,3

Collecteur I 50

Poids kg 11,0

Force motrice:

moteur électrique 

Puissance 
díabsorption P 1 

1100 W

Puissance de débit 
P 2 

660 W

vitesse de rotation du 
moteur 1/min 

20000

Niveau de bruit en 
marche vide dB (A) 

85

Réservé aux modifications techniques!

Équipement: Fig. 1

1
2
3
4 Sangle de fermeture
5
6
7
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10 français

� Instructions générales

-

-

votre concessionnaire scheppach.

� Conseils de sécurité

mises en garde contre le danger concernant la machine

en garde restent lisibles.

fa on stable.

ans.

sous surveillance et doivent avoir au moins 16 ans.

utilisation.

� Utilisation conforme

La machine répond à la directive sur les machines de la CE 
en vigueur.

-

-

-

-

-
-

teur.

-

-
ler.

-

� Risques résiduels

La machine a été construite selon líétat de la technique et 
les règles technique, de sécurité reconnues. Malgré tout 
des risques résiduels peuvent survenir pendant le travail.

-

-

-
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français 11

-

Montage:

Pour des raisons díemballage, la machine níest pas montée 
complètement.

Fig. 2 

1
2
3
4 2 colliers de serrage 
5
Montage de la cartouche de filtre avec le sac de filtre, Fig. 
3

Fig. 4 

Fig. 5

le avec la sangle de fermeture. 
Montage du tuyau díaspiration, Fig. 6 (mise à terre)

Fig. 7 

� Raccordement électrique

-

Informations importantes 

-
solation

-

-

De tels câbles électriques défectueux ne peuvent pas tre 
utilisés et représentent un danger mortel en raison des dé-
fauts díisolation.

-

obligatoire. 
Moteur à courant alternatif

Déclaration de conformité

autorisation.

Unité díaspiration

ha 1000

7510 0906, 7510 0922

Directive CE sur les machines 98/37/EG (< 28.12.2009),
Directive CE sur les machines 2006/42/EG (> 29.12.2009),
Directive CE sur la sous-tension 2006/95/EWG,
Directive CE-EMV 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Lieu, Date
Ichenhausen, 07.07.2009

Signature 
Thomas Honigmann (Managing director)
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12 italiano

Costruttore: 
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Gentile cliente, 
mac-

china scheppach. 
Attenzione: 

danni causati dallo stesso, se essi sono dovuti a: 

-
cializzati ed autorizzati 

Raccomandiamo

Leggere le istruzioni per líuso:

-

Pericolosa tensione elettrica

Pericoli con superfici bollenti
-

Pericoli dovuti ad avvio improvviso
-

-
go in modo conforme a tali istruzioni. 

-

-
rata della macchina. 

-

-

macchine. 

-

Avvertenze generali

-
tatore.

-

-

ha 1000

Fornitura: 

Caratteristiche tecniche:

Dimensioni ø x Alt. mm 

Tubo di aspirazione, 
raccordo ø mm 

100

lunghezza tubo mm 2000

Erogazione aria m3/h 183

Differenza pressione 
Pa 

2500 

Superficie filtro m2 0,3

Contenitore l 50

Peso kg 11,0

Trasmissione:

Motore elettrico 

Potenza richiesta P 1 1100 W

Potenza erogata P 2 660 W

Giri motore 1/min 20000

Rumore di 
funzionamento a 
vuoto dB (A) 

85

Con riserva di modifiche tecniche!

Fornitura: Fig.1

1
2
3
4
5
6 Fascette stringi tubo
7

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine 

http://www.manualslib.com/


italiano 13

Indicazioni Generali

devono essere comunicati immediatamente al vettore. I 

considerazione.

-

-
chio. 

� Prescrizioni di sicurezza

lavorano sulla macchina.
-

cavi difettosi.
-

do, orizzontale e stabile.

rete.

lavorare sulla macchina soltanto sotto sorveglianza.
-

-
legamento elettrico.

-

autorizzate a lavorare su di essa.

dalla rete.
-

-

-
-

� Utilizzo conforme

La macchina rispetta la direttiva UE vigente in materia di 
macchine.

-

la macchina ed altri beni.
-

-

trucioli.

o di legno.
-

nenti e gli accessori originali del costruttore.

-

-

indicate nelle caratteristiche tecniche

regole in materia di sicurezza tecnica universalmente ri-
conosciute.

-

-
sori originali del costruttore.

� Rischi residui

La macchina è costruita nel rispetto delle tecniche attuali 
e delle norme di sicurezza. Ciononostante, durante il fun-
zionamento possono verificarsi isolatamente altri rischi.

-

-
-

-
-

-
gamenti elettrici non conformi.

-
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14 italiano

Montaggio:

Per motivi tecnici di imballo la macchina non è fornita inte-
ramente montata.

Fig. 2
-

zione.

1
2
3
4 2 fascette stringi tubo
5
Montaggio della cartuccia filtro nel sacchetto filtro, Fig. 3

Fig. 4 

Fig. 5
-

con la cinghia di sicurezza.
Montaggio del tubo di aspirazione, Fig. 6 (messa a terra)

-

Fig. 7 

fascetta sul tubo di raccordo E.

� Collegamento elettrico

-

-

-

Indicazioni importanti
Cavi di collegamento elettrico danneggiati

-
neggiato.
Le cause sono:

-

-
mento.

I cavi di collegamento così danneggiati non devono essere 
utilizzati e costituiscono un rischio per la vita a causa del-
líisolante danneggiato.

-
to elettrico. accertarsi che, durante il controllo, il cavo non 

sia collegato alla rete elettrica.

-

-
toria. 
Motore a corrente alternata

mm2.

ritardata da 16 A.

i dati seguenti:

-

Dichiarazione di conformità 

Descrizione della macchina
Impianto di aspirazione

ha 1000

7510 0906, 7510 0922

Direttive CE per le macchine 98/37/EG (< 28.12.2009),
Direttive CE per le macchine 2006/42/EG (> 29.12.2009),
Direttive CE per la bassa tensione 2006/95/EWG,
Direttive CE CEM (compatibilità elettromagnetica) 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Luogo, data
Ichenhausen, 07.07.2009

Firma
Thomas Honigmann (Managing director)
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Fabricante:

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen
Estimado cliente,

Advertencia:

-

-
nales,

-
les,

Le recomendamos: 
-

Leer las instrucciones de uso:
Lea cuidadosamente las instrucciones de uso antes de 

-
miento o realizar ingerencias.
Tensión eléctrica peligrosa

Peligro por superficies calientes

Peligro por arranque repentino
-

Las instrucciones de uso deberán facilitarle el conocimien-

-
-

-
trucciones de uso, deberá tener en cuenta las normativas 

-

-
miento de madera.

Indicaciones generales

-

de reclamaciones deberá informarse inmediatamente al 
-

riores.

-

-

ha 1000

Contenido: 

mm

100 mm

Instrucciones de uso

Datos técnicos:

Dimensiones D x 
Al mm 

Toberas de 
aspiración, conexión 
D mm 

100

Longitud de manguera 
mm 

2000

Potencia de aire m3/h 183

Diferencial de presión 
Pa 

2500 

Superficie del filtro 
m2 

0,3

Depósito l 50

Peso kg 11,0

Motor:

Motor eléctrico 

Potencia de entrada 
P 1 

1100 W

Potencia de salida P 2 660 W

Revoluciones del 
motor 1/min 

20000

Ruido de marcha en 
vacío dB (A) 

85

Reservado el derecho a modificaciones técnicas

Diseño: Fig.1

1
2
3
4
5
6 Pinzas de manguera
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7

� Consejos generales de seguridad

-

Información importante

-
ración sólo siguiendo las recomendaciones del fabricante.

� Indicaciones de seguridad

-

defectuosos.

-
da.

-
sión.

-

el enchufe.
-

-
-

siones.

funcionamiento correcto.

-
conectar el enchufe.

� Utilización conforme al uso previsto

La máquina respeta las directivas vigentes sobre máquinas 
de la CE.

-

-

-
ridad.

-
dera en el área.

-

-
co.

ello.

-

-
-

-
nales del fabricante.

� Riesgos residuales

-

-

-
sa el nivel de ruido admisible. Utilizar obligatoriamente 

-
ción.

-

-

general.

Montaje:
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-

Fig. 2
En el contenedor se encuentran todos los accesorios del 

1
2
3
4 2 Abrazaderas de manguera
5

Montaje de los cartuchos de filtro con la bolsa de filtro, Fig. 
3

Fig. 4 

Fig. 5

asegurar con la cinta de cierre.
Montaje de la manguera de succión, Fig. 6 (Puesta a tierra)

Fig. 7 

manguera E.

� Conexión eléctrica

-
-

Indicaciones importantes

de aislamiento.
Las causas son:

-

-

-

-

Motor de corriente alterna

16 A.

En caso de devolución del motor, incluir la unidad de ac-

Declaración de conformidad

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH, Günzburger Str. 69; 

Dispositivo de aspiración

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

Normativa sobre Maquinaria 98/37/CEE (< 28.12.2009),
Normativa sobre Maquinaria 2006/42/EG (> 29.12.2009),
Normativa sobre baja tensión 2006/95/EWG,
Normativa EMV 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Lugar, Fecha
Ichenhausen, 07.07.2009

Firma
Thomas Honigmann (Managing director)
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Fabricante:

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Str. 69

Prezado Cliente,

NOTA: 

-

-

Aconselhamos-lhe
a ler atentamente todo o texto das instruções de serviço 
antes de colocar em funcionamento.

Leia o manual de instruções:

Tensão eléctrica perigosa
-

Perigo de vido a superfícies quentes
-

Perigo por arranques inesperados

-

da mesma.

-

-

-

-
deira.

Indicações gerais

-
-

-
dor.

-

-

-
relho.

ha 1000

Incluído na remessa:

mm

100

mm

Dados técnicos:

Dimensões D x A mm 

Boca de aspiração, 
ligação ø mm

100

Comprimento da 
mangueira mm

2000

Débito do fluxo de ar m3/h 183

Pressão diferencial Pa 2500 

Área do filtro m2 0,3

Depósito l 50

Peso kg 11,0

Unidade de propulsão:

Motor eléctrico

Potência de entrada P 1 1100 W

Potência de saída P 2 660 W

Velocidade do motor 
1/min 

20000

Ruído em ralenti dB (A) 85

Reservamo-nos o direito de efectuar alterações técnicas!

Equipamento: Fig. 1
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Indicações gerais de segurança

Guarde bem este manual de utilização e disponibilize-o às 
pessoas que utilizem o aparelho.
Informações importantes

-

� Indicações de segurança

-

defeituosos.
-

me e estabilizada.

-

-

-

-

-

-

� Utilização de acordo com o manual

A máquina está de acordo com a directiva de máquinas da 
CE.

-
-

-

-

-

de madeira na área comercial.

de origem do fabricante.

-

-
rança universalmente reconhecidas.

-

-

-
gem do fabricante.

� Riscos residuais

A máquina está construída de acordo com os padrões tecno-
lógicos actuais e com as regras técnicas de segurança uni-
versalmente reconhecidas. No entanto, podem surgir riscos 
residuais aquando da sua utilização.

-

-
-

lar.

de todas as medidas tomadas.
-
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Montagem:

encontra totalmente montada.

Fig. 2

1
2
3
4 2 colares de mangueira
5

Montagem do cartucho do filtro no saco do filtro, Fig. 3

Fig. 4

Fig. 5

Montagem da mangueira de aspiração, Fig. 6 (ligação à ter-
ra)

Fig. 7

� Ligação eléctrica

-

Indicações importantes

-
correcta do cabo.

dos cabos.

-

aos danos no isolamento.
-

-

-

Motor de corrente alternada

-

retardada de 16 A.
-

tes dados:

Declaração de conformidade CE

-
zado.

Sistema de aspiração

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

Directiva comunitaria sobre maquinas 98/37/EG (< 28.12.2009),
Directiva comunitaria sobre maquinas 2006/42/EG (> 29.12.2009),
Directiva comunitaria sobre baixa tensão 2006/95/EWG,
Directiva comunitaria sobre compatibilidade electromagnética 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Local, data
Ichenhausen, 07.07.2009

Assinatura
Thomas Honigmann (Managing director)
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Fabrikant:
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Geachte klant,

nieuwe scheppach-machine.
Aanwijzing:

-

gevolge van:

-

-
len

Ons advies luidt:

Lees de gebruiksaanwijzing door:

zorgvuldig te lezen.
Gevaarlijke elektrische spanning

-
sor
de stroomtoevoer uit.
Gevaar door hete oppervlakken

-
delen die sterk kunnen verhitten.
Gevaar door plotselinge start

tai re gebruiksmogelikheden te benutten. 

met de machine veilig, deskundig en economisch werkt en 
-

den vermindert en de betrouwbaarheid en levensduur van 
de machine verhoogt. 

-
zing moet u bovendien beslist de voor het gebruik van de 
ma chine geldende voorschriften van uw land in acht ne-
men. 

-

neel voor het begin van het werk gelezen en zorgvuldig 

-
den worden. 

de voor het gebruik van houtbewerkingsmachines algemeen 
erkende vaktechnische regels in acht worden genomen.

Algemene opmerkingen

-
nemen.

-
baar.

ha 1000

Levering: 

Afzuiginstallatie

Filterzakken 

mm

Technische gegevens:

Bouwvolume D x H mm 

Afzuigstutten, Aansluiting 
D mm 

100

Slanglengte mm 2000

Luchtprestatie m3/h 183

Drukverschil Pa 2500 

Filteroppervlak m2 0,3

Reservoir l 50

Gewicht kg 11,0

Aandrijving:

Elektromotor 

ACapaciteit P 1 1100 W

Prestatievermogen P 2 660 W

Motortoerental 1/min 20000

Geluid bij nullast dB (A) 85

Technische wijzigingen voorbehouden!

Uitvoering: Afb.1

1 Motorhuis
2
3
4
5 Afzuigslang
6 Slangklemmen
7

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine 

http://www.manualslib.com/


22 netherlands

� Algemene aanwijzingen

-
-

worden. Latere reclamaties worden niet aanvaard.

scheppach-

� Veiligheidsinstructies

-
trent de veiligheidsinstructies

-
chine.

-
nen in leesbare toestand te worden gehouden.

Geen defecte kabels gebruiken.

aangesloten machine.

echter alleen onder toezicht aan de machine werken.

aan de elektrische installatie mogen slechts door vak-
kundige krachten worden uitgevoerd.

aansluiting.

deze niet bedienen.
-
-

contact is.

-
loze werking.

Gevaar dat de behuizing wordt beschadigd.

-

� Reglementair gebruik

De machine voldoet aan de geldige EG-machinerichtlijn.

-

mentair, veiligheid- en gevaarbewust en met inacht-

-

bereik is niet toegestaan.
-
-

controleren.

uit kunststof of hout.
-

ren van de fabrikant worden gebruikt.

Duitsland bestemd.

van de fabrikant alsmede de in de technische gegevens 
aangegeven afmetingen dienen te worden nageleefd.

overige, algemeen erkende veiligheidstechnische regels 
dienen te worden nageleefd.

van de fabrikant voor de hieruit voortkomende schaden 
uit.

de fabrikant worden gebruikt.

� Overige risico´s

De machine is gebouwd volgens de stand van de techniek 

-
treden.

-

zoals oogbescherming en stofmasker.

-

het inademen van stof.

wordt de toegestane geluidsniveau overschreden. Abso-
-

scherming dragen.

elektrische aansluitkabels.
-

-

-
geleefd.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine 

http://www.manualslib.com/


netherlands 23

Montage:

Afb. 2
In de container vindt u het volledige toebehoren van de 
afzuiger.

-
heid.

2 Filterzak
3 Afzuigslang

Montage filterpatronen met filterbuidel, afb. 3

Afb. 4

Afb. 5

-
veiligen.

Montage afzuigslang, afb. 6 (aarding)

slangstut van de behuizing monteren.

Afb. 7
De andere kant van de afzuigslang met slangbevestigings-

� Elektrische aansluiting

mogen slechts door een elektricien worden uitgevoerd.
-

gebruikte verlengkabel dienen aan deze voorschriften te 
voldoen.
Belangrijke adviezen

isolatieschaden.

door ramen of deuren worden geleid.

niet met het stroomnet is verbonden.
-
-

voorschrift. 
Wisselstroommotor

van 1,0 mm2 te hebben.

-
laar

-

EG-conformiteitsverklaring

GmbH, Günzburger Str. 69; D-89335 Ichenhausen, dat de hierna genoemde 

-

-
ring haar geldigheid.

Afzuiginstallatie

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

EG-machinerichtlijn 98/37/EG (< 28.12.2009), 
EG-machinerichtlijn 2006/42/EG (> 29.12.2009), 
EG-laagspanningsrichtlijn 2006/95/EWG, 
EG-EMV richtlijn 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Plaats, datum
Ichenhausen, 07.07.2009

Handtekening
Thomas Honigmann (Managing director)
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Produsent:

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Kjære kunde

Merk:
Produsenten av denne maskinen er i samsvar med de rele-

for,

-

Vi anbefaler at du: 

starter maskinen.

Les bruksanvisningen:

dette.
Farlig elektrisk spenning

Risiko pga varme overflater

Risiko ved plutselig start

som den er laget for.

-

I tillegg til sikkerhetsforskriftene i denne bruksanvisningen, 

for bruk av maskinen.

-
-

vedtatte tekniske normene.

Generelle henvisninger

-

- forhandler.
-

ha 1000

Leveranseomfang: 

Avtrekksanlegg

Tekniske data:

Ytterdimmensjoner D 
x H mm 

Avtrekksstusser, 
tilkopling D mm 

100

Slangelengde mm 2000

Luftkapasitet m3/h 183

Trykkdifferanse Pa 2500 

Filterareal m2 0,3

Beholder l 50

Vekt kg 11,0

Drift:

Elektromotor 

Inngangseffekt P 1 1100 W

Utgangseffekt P 2 660 W

Motorturtall 1/min 20000

Støynivå tomgang 
dB (A) 

85

Med forbehold om tekniske endringer!

Utrustning: Fig.1

1 Motorkasse
2
3
4
5 Avtrekksslange
6 Slangeklemmer
7

� Generelle sikkerhetsanvisninger

Viktig informasjon

-
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-
linger.

� Sikkerhetsanvisninger

med maskinen.
-

nen.

fulltallige og i lesbar stand.

-
derlag.

-
tet.

-

fra stikkontakten.

-
ten. 

-

-
setting.

-

� Tiltenkt bruk

Maskinen møter kravene i gjeldende EUs Maskindirektiv. 

sikkerhetstekniske regelverk. Likevel kan din bruk med-

henholdsvis inntrekking i maskinen og andre skader.

bruk den er tiltenkt, med sikkerhets- og risikobevissthet 

-
latt.

-

inn.

-

-

-

-

skal overholdes.

-
des.

-

� Annen risiko

Maskinen er konstruert etter Teknisk Standard og det sik-
kerhetstekniske regelverk. Likevel vil risiko kunne oppstå.

-
triske tilkoblingsledninger. 

-

som bruksanvisningen. 

Montering:

montert.

Fig. 2

1
2
3 Avtrekksslange
4 2 Slangeklemmer
5

Montering av filterpatron med filterpose, Fig. 3

Fig. 4

Fig. 5
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-
-

Montering av avtrekksslange, Fig. 6 (jording)
-

-
gestussen til motorenheten

Fig. 7
Monter den andre enden av avtrekksslangen med slange-
klemme og slangekoblingen E.

� Elektrisk tilkobling

Den installerte elektromotoren er tilkoblet og driftsklar. 
-

sene.

Viktige anvisninger
Defekte elektriske tilkoblingsledninger

-
ninger.

tilkoblingsledningen.

-
stikkontakten.

Slike skadde elektriske ledninger skal ikke brukes, og kan 

-
der kontrollen.

-
-

Vekselstrømmotor

mm2.

-
ger:

-

EG-Konformitetserklæring

Maskinens betegnelse
Avtrekksanlegg

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

EU-maskindirektiv 98/37/EØF (< 28.12.2009),
EU-maskindirektiv 2006/42/EG (> 29.12.2009),
EU-lavspændingsdirektiv 2006/95/EØF,
EU-EMC-direktiv 2004/108/EØf.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Sted, dato
Ichenhausen, 07.07.2009

Underskrift
Thomas Honigmann (Managing director)
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Tillverkare:
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Arade kund!

scheppach-maskin .
OBSERVERA: 

-
tansvar vid:

-

Vi rekommenderar  
Läs igenom hela bruksanvisningen före montering och 
igangsättning. 

Läs bruksanvisningen:

-

Farlig elektrisk spänning

Risk på grund av heta ytor
-

Risk på grund av plötslig start
-

Denna bruksanvisning skall göra det lättare för Dig att sätta 
Dig in i maskinen och använda den korrekt. 

-

-
ducerar hindertiden vid fel samt hur Du ökar maskinens 
funktionssäkerhet och livslängd. 
Utöver de säkerhetsbestämmelser som anges i denna 
bruksanvisning, skall även Ditt lands föreskrifter läsas no-
ga för användning av denna maskin. 

-
skinarbetare skall noga ha läst igenom den innan arbetet 

som blivit informerade om de faror som är förbundna med 
maskinarbetet, far arbeta med maskinen. 
Förutom de i denna bruksanvisning nämnda säker-
hetsanvisningar samt de för Ditt land gällande regler, skall 

-
männa, godkända facktekniska regler beaktas. 

Allmänna anvisningar

-

genast kontaktas. Senare reklammationer tas inte emot.

-
anvisningen före starten.

-
-

-

ha 1000

Leveransomfång: 

Tekniska data:

Tillverkningsmått T 
x H mm

Uppsugspip, 
anslutning T mm 

100

Slanglängd mm 2000

Lufteffekt m3/h 183

Tryckdifferens Pa 2500 

Filteryta m2 0,3

Behållare l 50

Vikt kg 11,0

Drivenhet:

Elmotor

Upptagningseffekt P 1 1100 W

Utgående effekt P 2 660 W

Motorvarvtal 1/min 20000

Tomgångsljud dB(A) 85
Med reservation för tekniska ändringar!

Utrustning: Fig.1

1 Motorhus
2
3
4 Förslutningsband
5
6 Slangklämmor
7

� Allmänna säkerhetspåpekanden

Förvara denna bruks och hanteringsanvisning väl och ställ 
-

raten.
Viktiga upplysningar

-
-
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läggningen endast enligt tillverkarens rekommendationer.

� Säkerhetsanvisningar

arbetar med maskinen.
-

skinen.

fullständigt läsbart skick.
-

fälliga kablar.

-
kontakten.

den.
-

dast med urdragen nätkontakt.

-
de.

-
kontakten.

� Ändamålsenlig användning

Maskinen följer den gällande EG-maskinriktlinjen.

med den senaste tekniken och de godkända säkerhets-

samt i enlighet med alla bestämmelser, säkerhets och 
riskmedvetet i enlighet med informationen i bruksanvis-

-

-

-
delar och originaltillbehör.

-
-

rande skador; risken för dessa bär användaren ensam.
-

-

-

-
tillbehör.

� Övriga risker

den senaste tekniken och de godkända säkerhetsbestäm-

i arbetet.
-

dammask.
-
-

-
ning av damm.

-
-

-
lementsenliga elanslutningskablar.

-

Montering:

monterad.

Fig. 2

1
2 Filtersäck
3
4 2 slangklämmor
5

Montering filterpatron med filterbehållare, fig. 3

Fig. 4

Fig. 5
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-
det.

Montering uppsugsslang, fig. 6 (jordning)
-

-

Fig. 7
-

� Elanslutning

Anslutningar och reparationer av den elektriska utrustning-
en får endast utföras av elektriker.
Den installerade elmotorn är driftfärdigt ansluten. Anslut-

Viktiga påpekanden
Defekta elanslutningskablar

Orsaker:

läggning av anslutningskabeln.

väggkontakten.

-
lad till strömnätet.

-
ven. 
Växelströmsmotor

om 1,0 kvadratmillimeter.

EG-deklaration om överensstämmelse

Maskinens beteckning
Uppsugningsanläggning

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

EU-maskinriktlinje 98/37/EG (< 28.12.2009),
EU-maskinriktlinje 2006/42/EG (> 29.12.2009),
EU-lågspänningsriktlinje 2006/95/EWG,
EG-EMV riktlinje 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 602041, EN 55014, EN 
55104, EN 605552, EN 605553, EN 605553

UW 3.1, UW 3.9, VDE05301/11.72

Ort, datum
Ichenhausen, 07.07.2009

Underskrift
Thomas Honigmann (Managing director)
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Fabrikation
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen
Ærede kunde,

scheppach maskine
BEMÆRK: 

originale reservedele.

Vi anbefaler: 

Læsning af brugsanvisningen:
-

indgreb i den.
Farlig elektrisk spænding

-

Fare for varme overflader

Risiko for brat opstart

er konstrueret til

reducere vedligeholdelsesomkostninger, forringe tom gangs-

maskine overholdes.

Generelle anvisninger

-
-

-

ha 1000

Leveringsomfang 

Udsugningsslange D100 mm

Tekniske data:

Byggemål D x H mm

Udsugningsstuds, 
tilslutning D mm

100

Slangelængde mm 2000

Luftydelse m3/h 183

Trykdifferens Pa 2500 

Filteroverflade m2 0,3

Beholder I 50

Vægt kg 11,0

Igangsætning:

Elektromotor

Optagelsesydelse P 1 1100 W

Optagelsesydelse P 2 660 W

Omdrejningstal 1/min. 20000

Tomgangsstøj dB(A) 85

Tekniske ændringer forbeholdes!

Udstyr: Fig.1

1 Motorhus
2
3
4
5 Udsugningsslange
6 Slangeklemmer
7

� Almene anvisninger

-

-
scheppach-forhand-

ler.
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� Sikkerhedshenvisninger

-
holdes.

-

defekte ledninger.

elektrisk tilslutning.

stikket ud.

-

-
ket ud.

-

� Bestemmelsesmæssig anvendelse

Maskinen imødekommer de gældende EU maskinretnings-
linier.

-
-

-

-

-

-

-

-
siko herved.

-

skal overholdes.
-

rige, alment anerkendte sikkerhedstekniske regler, skal 
overholdes.

-

-

� Restrisici

Maskinen er bygget ifølge det tekniske niveau og de aner-
kendte sikkerhedstekniske regler. Der kan imidlertid opstå 
restrisici ved arbejdet.

-
-

-

-
rede elektriske tilslutningskabler.

-

-

Montering:

Fig. 2

-
hed.
1
2
3 Udsugningsslange
4
5

Montering af filterpatron med filterpose, fig. 3

Fig. 4
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Fig. 5

-

Montering af udsugningsslangen, fig. 6 (jordforbindelse)

-

-
sets slangestuds.

Fig. 7
Den anden side af udsugningsslangen monteres med slan-

� Strømtilslutning

-
-

stemmelser.

Vigtige henvisninger
Skadelige el-tilslutningsledninger.

-
kabler.
Årsager er:

-

tilslutningskablet.

-
kontakten.

-

med kendetegnet H07-RN.
-

Vekselstrømsmotor

1,0 kvadratmillimeter.

EU-samtykkeerklæring

GmbH, Günzburger Str. 69, D-89335 Ichenhausen, at den herefter betegnede 
-

-
ende EU-retningslinier. 

Maskinbetegnelse:
Udsugningsanlæg

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

EU-maskinforskrift 98/37/EG (< 28.12.2009),
EU-maskinforskrift 2006/42/EG (> 29.12.2009),
EU-lavspenningsforskrift 2006/95/EWG,
EU-EMV-forskrift 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Sted, dato:
Ichenhausen, 07.07.2009

Underskrift
Thomas Honigmann (Managing director)
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Valmistaja: 
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Hyvä asiakas,

-

Suosittelemme
että luette käyttöohjeen tekstin kokonaan läpi ennen ko-
neen asentamista ja käyttöönottoa.

Käyttöohjeiden lukeminen:
-
-

rittamista.
Vaarallinen sähköjännite

-

Vaarallisen kuumia ulkopintoja
-

mentua voimakkaasti.
Odottamattoman käynnistymisen aiheuttama vaara

odottamatta uudelleen. 

-
-

-
säksi on noudatettava muita Suomessa voimassa olevia, 

-
-

-

-
-

Yleisiä ohjeita

-

-

-

ha 1000

Toimituksen sisältö: 

Imulaite

Tekniset tiedot:

Mitat halkaisija x 
korkeus mm

Purunimuliitos ø mm 100

Letkun pituus mm 2000

Paino kg 10,0

Paine-ero Pa 2500 

Suodatuspinta m2 0,3

Säiliö l 50

Paino kg 11,0

Käyttövoima:

Sähkömoottori

Ottoteho P 1 1100 W

Antoteho P 2 660 W

Moottorin 
pyörimisnopeus 
1/min.

20000

Tyhjäkäynnin 
melutaso dB (A)

85

Muutokset teknisiin tietoihin pidätetään!

Varusteet: Kuva 1

1
2 Lastusäiliö
3
4
5 Imuletku
6 Letkunkiristimet
7

� Yleisohjeet

-

reklamaatioita ei oteta huomioon.

-

-
scheppach-ammattiliikkeestänne.
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34 suomi 

� Turvaohjeet

-
löiden saatavilla.

vaaratilanteiden varalta.
-

luettavassa kunnossa.

-
ta.

-

valvonnan alla.

vain sähköalan ammattilainen.

-

-

-
sesti tarkoitukseen suunniteltua laitetta.

toiminta.

-

-
-

� Ohjeidenmukainen käyttö

Laite vastaa voimassa olevia neuvoston direktiivejä.
-
-
-

-

imemiseen.
-

-

-

-
sia.

-

-

-
-
-

vastuulla. 
-

noudattaa.
-

-

seurausta laitteen omavaltaisista muutoksista. 
-

� Jäännösriskit

Laite on valmistettu nykytekniikan ja yleisesti hyväksytty-
jen turvallisuusteknisten ohjeiden mukaan. Siitä huolimatta 
työskentelyssä voi ilmaantua yksittäisiä jäännösriskejä.

hengittämiseen.

-

-

-

Asennus:

-
nettu.

Kuva 2

-

1
2
3 Imuletku
4 2 Letkunkiristintä
5

Suodatinpussilla varustetun suodatuspatruunan asennus, 

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine 

http://www.manualslib.com/


suomi 35

kuva 3

Kuva 4

Kuva 5

Imuletkun asennus, kuva 6 (maadoitus)
-

-
keeseen.

Kuva 7
-

nittimellä E.

� Sähköliitännät

-

-

Tärkeitä ohjeita

-
kon kautta.

-
rauksena.

-

Vaihtovirtamoottori

-
liömillimetriä.

Ilmoita seuraavat tiedot ongelmatilanteissa:

-

Vaatimustenmukaisuusvakuutus
-

burger Str. 69, D-89335 Ichenhausen, vakuutamme, että seuraavana kuvattu 

-
uttavat tämän vakuutuksen raukeamisen.

Purunimuri

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

Koneita koskeva EU-direktivii 98/37/EG (< 28.12.2009),
Koneita koskeva EU-direktivii 2006/42/EG (> 29.12.2009),
EU-pienjännitedirektiivi 2006/95/EØF,
EG-EMV direktivii 2004/108/EWG.

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Ichenhausen, 07.07.2009

Thomas Honigmann (Managing director)
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Tootja:

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen
Lugupeetud ostja,

-
mega töötamisel.
Tootjapoolne märkus:

-
haselt enda kanda kulusid, kui antud seade on saanud kah-

-
dustöödel

-

-

Soovitame Teil: 
-

Kasutusjuhendi lugemine:
-

Ohtlik elektripinge

Kuumadest pindadest põhjustatud oht

kuumaks muutuda.
Äkilisest käivitumisest tingitud oht

ootamatult uuesti käivituda.

-
sutada.

-
-

dikuludelt säästa, tööseisakuid minimeerida ning kuidas 

-

-

-

-
-

Üldised juhtnöörid

-
sioone ei arvestata.

-

-

ha 1000

Tarnepakend: 

Imamisseade

Imamisvoolik D100 mm

Filtrikassett

Filterkott

Tehnilised andmed:

Mõõdud L x K mm

Imamisotsik, liitmik D mm 100

Vooliku pikkus mm 2000

Õhu võimsus m3/h 183

Rõhkude vahe Pa 2500 

Filtri pindala m2 0,3

Mahuti l 50

Gewicht kg 11,0

Ajam:

Elektrimootor

Sisendvõimsus P 1 1100 W

Väljundvõimsus P 2 660 W

Mootori pöörete arv 1/min 20000

Müra tühikäigupööretel 
(A)

85

Jätame endale õiguse teha tehnilisi muudatusi!

Varustus: joonis 1

1 Mootorikate
2 Laastumahuti

5 Imamisvoolik

� Üldised ohutusjuhised

-
tage see seadet kasutavatele inimestele.
Oluline teave

-
-
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soovitustele.

� Ohutusjuhised

tuleb arvestada.
-

da loetavas seisundis.

kaableid mitte kasutada.

-
dus.

-

-
matu talitluse suhtes.

-

-
-
-

� Sihtotstarbeline kasutamine

Masin vastab kehtivale EÜ masinadirektiivile.
-

vara.
-

-

keelatud.

varuosadega.

-
ta.

-

-

-

ohtudest teavitatud. Masina kallal tehtud omaalgatusli-
-

� Jääkohud

Masin on valmistatud tehnoloogia hetkeseisu ja tunnustatud 
ohutusnõudeid arvestades. Siiski võib masinaga töötamisel 
esineda mõningaid jääkohtusid.

-
-

-
-

sisse tolmu.
-

se lubatud mürataset. Ilmtingimata tuleb kanda isiklikku 

kasutamisel.
-

-

Monteerimine:

Joonis 2

1 Filtrikassett
2 Filterkott
3 Imamisvoolik

Filtrikasseti paigaldamine koos filterkotiga, joonis 3

Joonis 4
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Joonis 5

Imamisvooliku paigaldamine, joonis 6 (maandus)
-

-

Joonis 7

voolikuliitmikuga E.

� Elektriühendus

-

-
tele.

-

Olulised märkused

kinnitatud.

-

esineks vigastusi. Elektrikaableid kontrollides veenduge, et 

olema selgelt ära trükitud. 
Vahelduvvoolumootor

ruutmillimeetrit.

-
med:

EÜ vastavusdeklaratsioon

n GmbH, asukohaga Günzburger Str. 69; D-89335 Ichenhausen Saksamaa, et 

deklaratsioon oma kehtivuse.

Imamisseade

ha 1000

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

EÜ masinadirektiiv 98/37 EÜ (< 28.12.2009), 
EÜ masinadirektiiv 2006/42/EHS (> 29.12.2009), 
EÜ madalpingedirektiiv 2006/95/EMÜ, 
EÜ-EMV-direktiiv 2004/108/EMÜ

EN 12100-1, EN 12100-2, EN 13857; EN 418, EN 1088, EN 60204-1, EN 55014, EN 
55104, EN 60555-2, EN 60555-3, EN 60555-3

UW 3.1, UW 3.9, VDE0530-1/11.72

Ichenhausen, 07.07.2009

Allkiri
Thomas Honigmann (Managing director)
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� 

Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922
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�

� �

ha 1000

100

2000

183

2500 

0,3

50

1100 W

660 W

� 20000

85

�

� 
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�

� Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922

07.07.2009
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�

Všeobecné pokyny
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Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922
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ha 1000

100

2000

183

2500 

0,3

50

, 11,0

20000

85

�
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Artikelnummer
7510 0906, 7510 0922
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